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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

"АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16364"

станом на 31.12.2013 року.

Власникам цінних паперів та керівництву
ПАТ "АТП 16364"

Ми провели аудит фінансової звітності ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16364" (надалі ПАТ "АТП 16364"), що додається, яка включає баланс станом 31 грудня 2013 року, звіт про фінансовий стан, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, стислий виклад суттєвих облікових політик та інші пояснювальні примітки, який складає повний комплект фінансової звітності згідно чинного законодавства України.

Основні відомості про емітента:
1. Повне найменування: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16364" (до 17.05.2011 року ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХЛІБНИЙ АВТОПАРК").
2. Код ЄДРПОУ – 03118959;

3. Місцезнаходження: 61022, Харківська обл., місто Харків, ПРОВУЛОК БОТАНІЧНИЙ, будинок 4; тел. (057) 705-17-08;
4. Дата державної реєстрації – 08.12.1995 року.

Опис аудиторської перевірки:
При проведенні перевірки аудитор керувався вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (МСА), які визнані аудиторською палатою України в якості національних, Законами України "Про цінні папери та фондовий ринок", "Про акціонерні товариства", Міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумаченнями, розробленими Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності, а також іншими законодавчими та нормативними документами, регулюючими діяльність товариства та практикою аудиторської діяльності. Міжнародні стандарти аудиту вимагають від аудитора дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. Аудит передбачає виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності. При складанні висновку аудитор керувався вимогами МСА №700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", №705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора" та 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора".

Підготовка, та проведення аудиту, після необхідної стадії планування, яка здійснюється задля виявлення суттєвості можливих помилок, здійснено на рівні, що дозволяє із достатнім рівнем впевненості робити висновки щодо достовірності фінансової звітності. Аудитори використали принцип вибіркової перевірки, метод опитування та аудиторські тести. Метод суцільної перевірки був використаний у відношенні тих матеріалів, які можуть, на професійну думку аудиторів, суттєво вплинути на результати перевірки.

Концептуальну основу фінансової звітності Товариства складають Міжнародні Стандарти бухгалтерського обліку та Міжнародні Стандарти аудиту, які чинні в Україні на дату балансу. На нашу думку фінансова звітність Товариства складена за принципом ведення бухгалтерського обліку за історичною собівартістю та у відповідності до Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" від 16.07.99 р. № 996 та вимог застосованої концептуальної основи з дотриманням Міжнародних Стандартів бухгалтерського обліку.

Аудиторський висновок складений у відповідності до Рішень НКЦПФР від 19 грудня 2006 року № 1528 та від 29 вересня 2011 року № 1360.

Відповідальність управлінського персоналу.

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які рішенням Аудиторської палати України від 31 березня 2011 року № 229/7 затверджені для обов'язкового застосування при виконанні завдань з 01 травня 2011 року в якості Національних стандартів аудиту і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора" та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містять суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок.
Відповідальність аудитора.

Нашою відповідальністю є висловлення думки, щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, які рішенням Аудиторської палати України від 31 березня 2011 року № 229/7 затверджені для обов'язкового застосування при виконанні завдань з 01 травня 2011 року в якості Національних стандартів аудиту і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора". Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містять суттєвих викривлень.

Аудитори не засвідчують фінансову звітність і не гарантують, що фінансова звітність є абсолютно правильною, аудитор висловлює своє професійне судження стосовно фінансової звітності підприємства.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудиторів. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитори розглядають заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального представлення фінансової звітності.
Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.
Висловлення думки:
Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора), на думку аудиторів, є умовно-позитивним (існує несуттєва невпевненість). Підставою для модифікації є те, що аудитори не спостерігали за інвентаризацією наявних активів та зобов’язань станом на 31 грудня 2013 року, оскільки не були запрошені для проведення цієї процедури ПАТ "АТП 16364", що є певним обмеженням аудиту. Проте коригування на думку аудиторів які могли б бути необхідними після проведення інвентаризації суттєво не вплинули би на достовірність та об'єктивність фінансової звітності.

На думку аудиторів, за винятком впливу коригувань, що могли би бути потрібні, якщо аудитори були би в змозі підтвердити кількість активів та зобов’язань, повний пакет фінансової звітності справедливо й достовірно, в усіх суттєвих аспектах, відображає фінансовий стан ПАТ "АТП 16364" станом на 31.12.2013 р. та його фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, змін власного капіталу за 2013 рік, що закінчився на зазначену дату, складений відповідно до застосовної концептуальної основи Міжнародних Стандартів фінансової звітності, та Міжнародних Стандартів бухгалтерського обліку, які чинні в Україні на дату балансу, та прийнятої Облікової політики. Дані фінансової звітності ПАТ "АТП 16364", на думку аудиторів, відповідають даним обліку. Також дані окремих форм звітності не суперечать одна одній у відповідності до наказу Міністерства Фінансів України "Методичні рекомендацій з перевірки порівнянності показників фінансової звітності" від 22.12.2008 року № 1524 (із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства фінансів № 1572 від 29.12.2009 № 72 від 15.02.2010 № 10 від 12.01.2011 № 722 від 15.06.2011).

Не вносячи додаткових застережень до цього аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора), привертаємо увагу та той факт, що в найближчому майбутньому ПАТ "АТП 16364" буде продовжувати відчувати вплив нестабільної економіки в країні. Наслідками цього є суттєва невизначеність, яка може впливати на майбутні операції, відшкодування вартості активів ПАТ "АТП 16364" та здатність обслуговувати та сплачувати свої борги. ПАТ "АТП 16364" функціонує в нестабільному економічному середовищі в країні та в світі. Економічна стабільність буде значною мірою залежати від ефективності фіскальних та інших заходів, які проводить Уряд України та світова спільнота. Не існує чіткого уявлення, які заходи будуть здійснені у зв'язку з існуючою економічною ситуацією. Ми не маємо змоги передбачити можливі майбутні зміни у цих умовах та їх вплив на фінансовий стан, результати діяльності та економічні перспективи Товариства на найближчі 12 місяців. Проведений аудит, в свою чергу не виявив суттєвих внутрішніх причин та подій у ПАТ "АТП 16364", які мали би вплив на можливість безперервної діяльності протягом 12-місяців після звітної дати.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів України

Інша допоміжна інформація.

Вартість чистих активів товариства відповідає вимогам законодавства (п.3 ст. 155 ЦКУ).

Суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до НКЦПФР разом з фінансовою звітністю (МСА 720 "Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність") по результатам аудиту не виявлено.

Критерії значних правочинів визначені статтею 70 Закону України "Про акціонерні товариства" та визначено значними (10 і більше відсотків вартості активів ПАТ "АТП 16364" за даними останньої річної фінансової звітності). Значні правочини, що визначені такими відповідно до Закону України "Про акціонерні товариства" ПАТ "АТП 16364" не здійснювались.

ПАТ "АТП 16364" дотримується принципів корпоративного управління, які затверджені Загальними зборами акціонерів. ПАТ "АТП 16364" застосовує систему внутрішнього контролю, яка полягає в перевірці вже виконаних операцій з метою перевірки їх на відповідність інструктивним матеріалам, вказівкам та нормативним актам чинного законодавства України.

Інформація, отримана в результаті аудиторських процедур, а саме ідентифікації та оцінки аудиторами ризиків, не виявила суттєвого викривлення фінансової звітності ПАТ "АТП 16364" за 2013 рік, згідно вимог МСА 240 "Відповідальність аудитора що стосується шахрайства при аудиті фінансової звітності".

Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму):

1. Повне найменування: АУДИТОРСЬКА ФІРМА "ЮНІС" У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ.

2. Сертифікат аудитора серія "А" № 005256, який виданий на підставі Закону України "Про аудиторську діяльність" рішенням Аудиторської палати України 30 травня 2002 року № 110 та термін чинності сертифікату продовжено рішенням Аудиторської палати України від 26 квітня 2012 року № 249/3 до 30 травня 2017 року.

3. Свідоцтво № 0919 про включення до Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, що затверджене рішенням Аудиторської палати України від 30 листопада 2010 року № 222/3 та чинне до 30 листопада 2015 року.
4. Свідоцтво серії "АБ" № 000167 про внесення до Реєстр аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів, виданого на підставі рішення НКЦПФР України від 27 лютого 2007 року № 439, та чинне до 30 листопада 2015 року.
5. Україна, 61052, Харківська обл., м. Харків, вул. Червоножовтнева, 8; Адреса для кореспонденції: 61052, м. Харків-52, а/с 325; тел./факс (057) 754-86-99, 752-67-62, 764-50-55; e-mail: junisaudit@ukr.net. 
Дата і номер договору на проведення аудиту:
Договір на проведення аудиту фінансової звітності від 17.02.2014 року за № 003/АФЗ/2014.

(При укладанні договору було досягнуто згоди відносно точного характеру завдання, а також форми та змісту аудиторського висновку.)
Дата початку і дата закінчення проведення аудиту:

Дата початку
– 15 березня 2014 року
Дата закінчення
– 20 березня 2014 року.
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	України від 30 травня 2002 року № 110, сертифікат чинний до 30 травня 2017 року)


Дата аудиторського висновку.
Аудиторський висновок складено 20 березня 2014 року за № 003/АФЗ/2014 у 3-х примірниках, 2-а з яких вручено представнику ПАТ "АТП 16364".

